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інструменти, які підвищують рівень ефективності спілкування та спільної 

роботи викладача і здобувача.  

Використання хмарних технологій навчальними закладами є 

перспективним напрямком, який дає змогу суттєво підвищити рівень 

ефективності освітнього процесу, зменшити кількість витрат на його 

організацію. Забезпечується висока доступність навчальних сервісів, що 

підвищує рівень задоволення потреб здобувачів та викладачів, так як 

з‘являється більше часу для вирішення освітніх і науково-дослідницьких задач. 

Проте варто виділити основні недоліки та ризики використання хмарних 

технологій: безпечність даних (необхідність забезпечення спеціальних заходів 

для запобігання несанкціонованого доступу до інформації); ризики, пов‘язані з 

фізичними пошкодженнями мережевих кабелів, які необхідні для організації 

безперебійного доступу до інформації; залежність від провайдера, якщо заклад 

користується тільки публічною хмарою; можливість DoS-атак. 

Література: 
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Глобальні мережі (Wide Area Network, WAN) – це сукупність віддалених 

один від одного комп‘ютерів–вузлів, сумісна взаємодія яких забезпечується 

комунікаційною мережею передачі даних і спеціальними програмами мережної 
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операційної системи. Основу WAN складають потужні багатокористувацькі 

обчислювальні системи (Host – вузли) і спеціалізовані комп‘ютери, які 

виконують функції комунікаційних вузлів. Користувачі комп‘ютера стають 

абонентами мережі після під‘єднання свого комп‘ютера до цих основних вузлів. 

Крім того глобальні мережі охоплюються телекомунікаційними структурами, 

які об‘єднують локальні інформаційні мережі, що мають загальний протокол 

зв‘язку, методи під‘єднання і протоколи обміну даними. 

Стандарти мереж WAN визначаються та контролюються низкою 

авторитетних організацій. Протоколи фізичного рівня описують електричні, 

механічні операційні та функціональні характеристики з'єднань зі службами, що 

надаються провайдерами служб зв'язку.  Як і в будь-якій комп‘ютерній мережі, в 

мережах WAN є класифікація та стандарти, за якими ми можемо вибрати 

оптимальний варіант для подальшого використання в роботі. 

Література: 

1. Cisco Networking Academy Program: Second-Year Companion Guide Second Edition 

Cisco Systems, Inc. Cisco Networking Academy Program, 2001 Cisco Systems, Inc. 

2. Комп‘ютерні мережі : курс лекцій / Ю. В. Волосюк. Миколаїв : МНАУ, 2019. 203 с. 
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Віртуальні машини на сьогоднішній день застосовуються в багатьох сферах 

інформаційних технологій, зокрема у освітній галузі. Досить часто у процесі 

навчання системні програмісти зіштовхуються з однією проблемою: у їх 

розпорядженні знаходиться не так багато фізичних комп‘ютерів та їх 

конфігурацій для якісної розробки і налагодження програмного забезпечення 

[1]. Використання віртуальних машин у педагогічній освіті дає змогу значно 


